ГОСУДАРСТВЕННЫЙ СОВЕТ ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ



ЧАВАШ РЕСПУБЛИКИН ПАТШАЛАХ КАНАШЕ

ЙЫШАНУ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15.09.2020

1164 No

г. Чебоксары

1164

15.09.2020

Шупашкар хүли

Об обращении Государственного Совета Чувашской Республики к Заместителю Председателя Правительства Российской Федерации Т.А. Голиковой об установлении дополнительных мер социальной поддержки семей, имеющих детей

Государственный Совет Чувашской Республики постановляет:

- 1. Принять обращение Государственного Совета Чувашской Республики к Заместителю Председателя Правительства Российской Федерации Т.А. Голиковой об установлении дополнительных мер социальной поддержки семей, имеющих детей.
- 2. Направить настоящее постановление и указанное обращение Заместителю Председателя Правительства Российской Федерации Т.А. Голиковой.
- 3. Обратиться к законодательным (представительным) органам государственной власти субъектов Российской Федерации, депутатам Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации А.Г. Аксакову, А.И. Аршиновой, Н.В. Малову, И.Ю. Молякову, Л.И. Черкесову, В.С. Шурчанову с предложением поддержать указанное обращение Государственного Совета Чувашской Республики.
 - 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Совета Государственного Совета Чувашской Республики

А.Е. Егорова

ЗАКОНОЛАТЕЛЬНАЯ ДУМА ХАБАРОВСКОГО КРАЯ ВХОЛ. № 5796-3,2,23 «18 ° 09 2020 т.

Обращение

Государственного Совета Чувашской Республики к Заместителю Председателя Правительства Российской Федерации Т.А. Голиковой об установлении дополнительных мер социальной поддержки семей, имеющих детей

Уважаемая Татьяна Алексеевна!

В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения в связи с распространением новой коронавирусной инфекции в субъектах Российской Федерации были реализованы ограничительные и иные мероприятия, направленные на борьбу с распространением новой коронавирусной инфекции. Проведение указанных мероприятий не позволило в полной мере продолжать деятельность многим организациям и индивидуальным предпринимателям.

Ухудшение экономической обстановки, сложившаяся ситуация с обеспечением занятости граждан в условиях распространения новой коронавирусной инфекции оказали негативное влияние на уровень доходов граждан, особенно в трудном положении оказались семьи, имеющие детей.

В связи с этим на федеральном и региональном уровнях было установлено значительное количество дополнительных мер социальной поддержки граждан, в том числе и семей с детьми.

Так, в целях обеспечения социальной поддержки и сохранения доходов семей, имеющих детей, в соответствии с указами Президента Российской Федерации от 7 апреля 2020 года № 249 "О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей" и от 23 июня 2020 года № 412 "О единовременной выплате семьям, имеющим детей" начиная с 1 июня 2020 года производится единовременная выплата в размере 10 000 рублей родителям, усыновителям, опекунам и попечителям на детей от 3 до 16 лет, а также с 1 июля 2020 года — дополнительная единовременная выплата в размере 10 000 рублей родителям, усыновителям, опекунам и попечителям детей до 16 лет.

Вместе с тем указанные меры социальной поддержки не затронули семьи с детьми в возрасте от 16 до 18 лет.

Необходимо отметить, что большая доля детей в возрасте от 16 до 18 лет обучается в образовательных организациях, тем самым не имея полноценной возможности для трудоустройства, оставаясь на попечении родителей. Многие проекты по привлечению подростков к различным общественным сезонным работам приостановлены из-за введенных ограничений. Затраты родителей по содержанию ребенка практически соответствуют расходам на трудоспособного взрослого, учитывая в том числе и значительные расходы, связанные с обучением в образовательных организациях. При этом многие родители, воспитывающие детей от 16 до 18 лет, также временно остались без работы, лишившись привычного дохода.

Соответственно, в условиях распространения новой коронавирусной инфекции семьи, имеющие детей в возрасте от 16 до 18 лет, испытывают те же социально-экономические трудности, что и семьи, имеющие детей в возрасте до 16 лет.

В целях обеспечения единого подхода к поддержке семей с детьми в связи с распространением новой коронавирусной инфекции депутаты Государственного Совета Чувашской Республики обращаются с просьбой рассмотреть возможность установления дополнительных мер социальной поддержки семей, имеющих детей в возрасте от 16 до 18 лет.